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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

 

Nr. 2828/2 prot                                    Datë 16.11.2023 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Klame” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur, e thjeshtuar”, me Nr. REF-

83516-10-12-2023, me objekt: “Blerje pajisje mobilerie, 

Shkolla e mesme “Skenderbeu” Krume”, me fond limit 

4,907,576 lekë (pa tvsh), zhvilluar me datë 24.10.2023 nga 

autoriteti kontraktor, Bashkia Has. 

   

Ankimues: Operatori ekonomik “Klame” SHPK, me NIPT 

(K21518003F), me adresë: Njësia Administrative Nr.11, 

Kodër Kamëz, Rruga “Gani Kryeziu”, Nr.23, Kati1, Tiranë 

 

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Has, me adresë: Sheshi “Dëshmorët e Hasit”, 

Qyteti Krumë 

 

 

Në datën 15.11.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankimi 

elektronik me nr. A/2023/3610, si dhe nr. protokolli 2828/2023 datë 15.11.2023 e operatorit 

ekonomik “Klame” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur, e thjeshtuar”, me 

Nr. REF-83516-10-12-2023, me objekt: “Blerje pajisje mobilerie, Shkolla e mesme 

“Skenderbeu” Krume”, me fond limit 4,907,576 lekë (pa tvsh), zhvilluar me datë 24.10.2023 

nga autoriteti kontraktor, Bashkia Has. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik “Klame” SHPK, në procedurën e mësipërme të prokurimit. 
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Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”.  

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

“Klame” SHPK kundërshton me anë të ankimit elektronik me nr. A/2023/3610, si dhe nr. 

protokolli 2828/2023 datë 15.11.2023. 

 

Nuk ploteson kriteret e vecanta per kualifikim, pasi ka paraqitur per kete procedure prokurimi 

Shtojca 1/1 [ Shtojcë për t’u plotësuar nga operatori ekonomik në rastin e procedurave të 

prokurimit për furnizimin me karburant, gazoil, benzol dhe karburant per ngrohje, kur aplikohet 

si kriter vlerësimi oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në cmim me te ulet].  

 

Operatori ekonomik nuk ploteson kriteret e vecanta per kualifikim, pika 1 c. Formularin e 

Ofertës, sipas Shtojcës 1 dhe Listën e çmimeve të artikujve, sipas Shtojcës 2;  

Operatori ekonomik ka paraqitur oferten ekonomike te shprehur vetem me numra dhe jo me 

fjale, kjo ne kundershtim me Dokumentat Standarte te Tenderit, Seksioni I: Udhëzime për 

Operatorët Ekonomikë. Pika B. Pergatitja e Ofertave 4 .Formularët e tenderit dhe Listat 

Çmimeve: Operatori Ekonomik paraqet Formularin e Ofertës në përputhje me formularin e 

paraqitur në Seksionin II: Të gjithë Formularët shoqërues duhet të plotësohen pa ndonjë 

ndryshim; nuk do të pranohet asnjë zëvendësues. Të gjitha vendet bosh duhet të plotësohen me 

informacionin e kërkuar. Pika F. Vleresimi i ofertave Për procedurat e prokurimit që zhvillohen 

në rrugë shkresore, origjinali i ofertës duhet të shtypet ose të shkruhet me bojë që nuk fshihet. Të 

gjitha fletët e ofertës duhet të lidhen së bashku dhe të numerizohen. Të gjitha fletët e ofertës, 

përveç literaturës së pandryshueshme dhe të printuar duhet të pajisen me inicialet ose të 

nënshkruhen nga Personi (at) e Autorizuar. Çdo ndryshim në ofertë duhet të jetë i lexueshëm dhe 

i nënshkruar nga Personat e Autorizuar.  

 

nuk ploteson kriteret e vecanta per kualifikim, 2.3 Kapaciteti Teknik: 2.3.2 Operatori ekonomik 

duhet të ketë një punësimin mesatar jo më pak se 8 (Tetë) punonjës për periudhën 3 (tre) muajt e 

fundit nga data e hapjes së ofertave. Për përmbushjen e këtij kushti, operatori ekonomik 

pjesëmarrës duhet të deklarojë sipas formës së disponimit të punonjësve në seksionin përkatës të 

Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit të shtojcës 8 në DST, dhe në rast se kualifikohet, 

përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, duhet të paraqesë: 1. 

Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin 

muaj për periudhën e mësipërme. 2. Listëpagesat e Kontributeve të sigurimeve shoqërore dhe 

shëndetësore të konfirmuara nëpërmjet formës elektronike nga organet tatimore për periudhën e 

mësipërme. Kur oferta paraqitet nga një bashkim operatorësh, ky kusht, plotësohet nga të gjithë 

anëtarët e bashkimit, në raport me përqindjen (elementët konkretë) e pjesëmarrjes së tyre në 

bashkim. Disponimi i numrit te punonjesve do të deklarohet në seksionin përkatës të Formularit 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit sipas shtojcës 8 në DST, si dhe në rast se kualifikohet, përpara 
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publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, duhet të paraqesë 

dokumentacionin e kërkuar më lart. Operatori ekonomik, ne Formularin Permbledhes te 

Vetedeklarimit, Shtojca 8, nuk ka percaktuar numrin e punonjesve qe disponon per secilin muaj 

te periudhes Korrik - Gusht – Shtator 2023, qe perkojne me periudhen e kerkuar ne DST ( 3 

muajt e fundit).  

 

Eshte Oferte Anomalisht e ulet 

 

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 16.11.2023. 

 

 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

    Anëtar                                                                        Anëtar                       

         Kreshnik Ternova                                                                      Anila Malaj                        

 

 

Nënkryetar 

Fiorent Zguro 
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